Підсумки проведення 
Всеукраїнської виставки-конкурсу «ChildTechEхpo»


Диплом I ступеня:
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Крупяк Олег, Оксентович Богдан, Михальчевський Артем, учні Ліцею №10 м. Ковеля Волинської області (проєкт: «Карусель»);

Бортник Роман, Лукашук Роман, учні КЗЗСО «Луцький ліцей №21 ім. Михайла Кравчука Луцької міської ради» (проєкт: «Станція «Академік Вернадський»);


Прядун Давид, вихованець ЗПО «Ковельська міська станція юних техніків» (проєкт: «Діорама «Наша планета»).
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Колядинський Ярослав, Склезь Костянтин, вихованці закладу позашкільної освіти «Станція юних техніків» Камінь-Каширської міської ради Волинської області (проєкт: «Вантажна полуторка «ЗИС»);


Возняк Костянтин, учень Ліцею №10 міста Ковеля Волинської області (проєкт: «Модель циркулярки»);

[bookmark: _GoBack]Сидор Ілля, вихованець КЗ «Луцький міський Центр науково-технічної

творчості учнівської молоді Луцької міської ради» (проєкт: «Левітрон»); 

Зімін Єгор, вихованець КЗ «Луцький міський Центр науково-технічної творчості учнівської молоді Луцької міської ради» (проєкт: «Годинник-будильник «Півник»);


Коляда Михайло, вихованець ЗПО «Ковельська міська станція юних техніків» (проєкт: «Тінь океану»);

Потапчук Марко, вихованець КЗЗСО «Луцький ліцей № 4 імені Модеста Левицького Луцької міської ради» (проєкт: «Диспансер для олівців»).

Диплом IIІ ступеня:


Володін Арсен, вихованець закладу позашкільної освіти «Станція юних техніків» Камінь-Каширської міської ради Волинської області (проєкт: «Кордова модель-копія Формула «СТ»);

Гаврилюк Ілля, вихованець Маневицького центру творчості дітей та юнацтва (проєкт: «Модель комбайна «Колос»);

Гринь Костянтин, вихованець Ліцею № 12 Ковельської міської ради Волинської області (проєкт: «Магура»);

Демчук Андрій, вихованець Комунального закладу «Будинок дитячої творчості Любомльської міської ради» Волинської області (проєкт: «Модель корабля «TOBRUK»);

Киця Назар, вихованець Комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 4 імені Модеста Левицького Луцької міської ради» (проєкт: «Катер водометний»);
[bookmark: page11]Кот Андрій, вихованець закладу позашкільної освіти «Станція юних техніків» Камінь-Каширської міської ради Волинської області (проєкт: «Модель бронекатера»);

Чечелюк Богдан, вихованець закладу позашкільної освіти «Ковельська міська станція юних техніків» Волинської області (проєкт: «Навчальна кордова модель»);
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Матвійчук Назарій, вихованець Маневицького центру творчості дітей та юнацтва Волинської області (проєкт: «Електронавощувач»);
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Сидорук Антон, вихованець Опорного закладу освіти «Гірниківський ліцей Ратнівської селищної ради» Волинської області (проєкт: «Сучасний будинок»);
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Мартинюк Марія, Мокієць Валерія, Штунда Христина, Чубок Валентина, вихованці Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості, Волинської області (проєкт: «Тепло дерев’яного затишку»).


Диплом «За участь»:

Кисляк Іван, вихованець Закладу позашкільної освіти «Ковельська міська станція юних техніків» Волинської області (проєкт: «Безпілотний літак аеророзвідки з вертикальним злетом»).

